9K3AMEH B MATUCTPATVYPY 16.07.97
Bapunant 1.1.

dy o .
1. Beraucmurh NpousBoJHYIO 2 OT mapaMeTpUyecKn 3a1aHHoi dhyHKImu:

) { (t— 2 cos (expl(t —2)2]),  mput £2,
v = 0, upu t = 2,

x =texp(t), 1<t<3.

2. Ilpm kakumx B3HadeHHaxX napamerpa p auddepeHIupoBaHne IPOCTPAHCTBA
BEIIIECCTBEHHBIX MHOI'OYJICHOB CTEIICHM HE BBIIIE 2 B HO,H‘XO,ILHHJ‘QI'/JI 6&36 MOZKEeT HMEThb
MaTPUILY

p 0 2p—p°
w+1 0 6 ?

-1 0 p*-2
3. Ilyctrb P — TOBEPXHOCTH BTOPOrO TOPSJIKA, 3aJlaHHasl ypaBHEHUEM
2?2 + 3y> — 22 = —9 B HeKOTOpOil NpPAMOYrOJILHOM cucTeMe KoopauHaT. M3 Touku

M,y = (0,0, \/§) ITPOBOJIATCS BCEBO3MOKHBIE IIPSIMBIE, KaCAIONINUeCcs: ITOBEPXHOCTH P B TOY-
Kax M.

a) Jlokazarh, uro Bce TOUKU M JieKAT B OJHOIl MJIOCKOCTH.

6) Haiitu o6bem Konyca, obpaszoBantoro orpeskamu MoM .

BapwuanT 1.2.

4. BeraucmmTs nHTErpast
// (z+2x+4§y> ds,
5

rjie S — YacTh IJIOCKOCTH 3 + & + 7 = 1, JIexkaliast B HepBOM OKTaHTe.

5. Haittu npupamenne aprymenta dyukimn f(z) M0 KpUBOii ’z —1—-2% =1, ccmn

f(z) anasmTraHa Ha BCefl KOMIUIEKCHOI IUIOCKOCTH, 3a MCKJIIOYEHNEM TOYKH z = 1, TJe
OHa MMeeT T0JII0C BToporo nopsjxka, f(oo) =1, f(2) =2 u res; f(z) = 0.

6. [Tpu kakux HENpepbIBHLIX f(1) CYIIECTBYIOT pelleHnsi KpaeBoii 3a1auu
y'+@2n)?y=f(t), 0<t<l, y|_,=y|_, =07

Brmmucars Bce perienus.



9K3AMEH B MATUCTPATVYPY 16.07.97
Bapunant 2.1.

dy o .
1. Beraucmurh NpousBoJHYIO 2 OT mapaMeTpUyecKn 3a1aHHoi dhyHKImu:

| (t—=2)%cos (sin[(t —2)7°]), npmt#2,
Y 77 o, upu t = 2,

r =tln(t), 1<t<3.

2. llpm kakux 3HadeHUdAX HapamMerpa p Jud@epeHIumpoBaHe IIPOCTPAHCTBA
BEIeCTBEHHBIX MHOTOYJIEHOB CTEIEHH He BBINIE 2 B IOJAXOJAINEHl 0a3ze MOXKET MMETh

MaTPUILY

p> 3p—2 0
—p? 2—=3p 0 |?
2 p+1 0
3. Ilyctrb P — TOBEPXHOCTH BTOPOrO TOPSJIKA, 3aJlaHHasl ypaBHEHUEM
2? + 5y? + 222 = 12 B HEKOTOPOil HPSIMOYTOJBLHOH cucTeMe KoopauHaT. M3 Touku
My = (3v/3,0,0) mpoBoaATCH BCEBO3MOMKHBIC IPAMBIC, KACAIONIMECH IOBEPXHOCTH P B

Toukax M.
a) Jlokazarh, uro Bce TOUKU M JieKAT B OJHOIl MJIOCKOCTH.

6) Haiitu o6bem Konyca, obpaszoBantoro orpeskamu MoM .

Bapunant 2.2.

4. BpraucsmmTh nHTErpas / / xds, rae S — ugactb chepnl 22 + 3% + 22 = 1, nexamasg
S

B IIEPBOM OKTaHTE.

5. Haiitn npuparienue aprymenta dynkuuu f(z) mo kpusoii |z + 1] = 1, ecim f(2)
aHAJIUTUIHA HA BCEl KOMILIEKCHON ILJIOCKOCTH, 3a MCKJIIOYEHHEeM TOYKU z = —1, Tje OHa
HMeeT TOJIIOC BTOPOTO TIOPsIJIKa, OrpaHndeHa Ha oo, f(—2) = —1, f/(=2) = —% u f(0) = 3.

6. [Tpu Kakux HENpepbIBHBIX f(f) CYIIECTBYIOT pelleHnst KPaeBoil 3a1adn

™

2
4) y=f@1), 0<t<2, vy _, =v|_, =07

y/l_|_<

Brmmucars Bce perienus.



9K3AMEH B MATUCTPATVYPY 16.07.97
Bapwuant 3.1.

dy o .
1. Beraucmurh NpousBoJHYIO 2 OT mapaMeTpUyecKn 3a1aHHoi dhyHKImu:

y = { (t — %)QSin (exp{(t — %)73}) ,  mput# 3,
0, upu t = %7
xr =tarctg(t), 0<t<l.

2. Ilpm kakwx 3HaYeHUdIX napamerpa p JuddepeHImpoBaHe ITPOCTPAHCTBA
BEIECTBEHHBIX MHOTOYJIEHOB CTENEHU HE BBINIE 2 B TOJXOJAINEH 0a3ze MOXKET HMETh

MAaTPUILY
p*—3 2p* 6p—2p°

0 0 0 ?
1 —1 —2p
3. Ilyctb P — 1[OBEpXHOCTH BTOPOIrO IOPAJIKa, 3aJlaHHas ypaBHEHHEM

2% — 3y? — 222 = 8 B HEKOTOPOIl MPAMOYTOIBHOI cucTeMe KoopiuHaT. 13 Toukn My =
(\/5, 0,0) TpOBOJATCST BCEBO3MOXKHBIE MTPsIMble, Kacaroluecs moBepxaHocTu P B Toukax M.
a) dokazarb, uto Bce Touku M JiesKar B OJHOMN MJIOCKOCTH.

6) Haiiti o6bem KoHyca, obpasoBarHoro orpeskamu MoM.

Bapwuant 3.2.

4. BeraucmmTh nHTErpa / / xyzds, vjie S — 9acTb II0CKOCTH X+Y+2 = 1, jexkaras
s

B IIEPBOM OKTaHTE.

5. Haiitn npuparienue aprymenta dynkuuu f(z) mo kpusoii |z + 1| = 2, ecoim f(2)
aHAJIUTUIHA HA BCEl KOMILIEKCHON ILJIOCKOCTH, 3a MCKJIIOYEHHEeM TOYKU z = —1, Tje OHa
UMeeT IOJIIC BToporo nopsiika, f(oo) =1, f(—=2) =0 u res_; f(z) = 0.

6. [Tpu Kakux HENpepbIBHBIX f(f) CYIIECTBYIOT pelleHnst KPaeBoil 3a1adn

T 2
v+ (5) v=F0, 0<t<3 |, =v|_, =0

Brmmucars Bce perienus.



9K3AMEH B MATUCTPATVYPY 16.07.97
Bapunant 4.1.

dy o .
1. Beraucmurh NpousBoJHYIO 2 OT mapaMeTpUyecKn 3a1aHHoi dhyHKImu:

y = { (t—i)QSin (COS[(t—%)72}>, upu t # 1,

_ 1
) Hth—Za

x =tarcsin(t), 0<t<1.

2. Ilpm kakwx 3HaYeHUdIX napamerpa p JuddepeHImpoBaHe ITPOCTPAHCTBA
BEIECTBEHHBIX MHOTOYJIEHOB CTENEHU HE BBINIE 2 B TOJXOJAINEH 0a3ze MOXKET HMETh

MaTpPUILY

0 —p p
0 —3p 4p—9p® |?
0 3 p*—4
3. Ilyctb P — 1[OBEpXHOCTH BTOPOIrO IOPAJIKa, 3aJlaHHas ypaBHEHHEM

2%+ 3y? = 2z B HEKOTOPOIl IPAMOYTOIBHOM crucreMe Koopaunar. 13 rouku My = (0,0, —32)
IIPOBOJIATCSI BCEBO3MOXKHBIE IIPsIMbIe, Kacaronecs mopepxaoctu P B Toukax M.

a) dokazarb, uto Bce Touku M JiesKar B OJHOMN MJIOCKOCTH.

6) Haiiti o6bem KoHyca, obpasoBarHoro orpeskamu MoM.

Bapwuant 4.2.

4. Beruuc/imTh UHTEIpaJ // zds, rie S — nomycdepa 22 +y? + 22 =1, 2 > 0.
s

5. Haiitn npuparienue aprymenta gynkuuu f(z) no kpusoii |z — 3| = 3, ecim f(z2)
aHAJIUTUIHA Ha BCEil KOMILIEKCHOMN IIJIOCKOCTH, 3a MCKJIIOUEHHEM TOYKH z = 2, Iyle OHa
HMeeT TI0JIF0C BTOporo nopsiyika, f(oo) =0, f(3) =3 u resy f(2) = 2.

6. [Tpu Kakux HENpepbIBHBIX f(f) CYIIECTBYIOT pelleHnst KPaeBoil 3a1adn

™

2
p— / p— p—
8> y=[(t), 0<t<4, y|_, =y|_, =07

y/l_|_<

Brmmucars Bce perienus.



